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UNIDOS POR LA MEDULA

Solicitud de difusión del mensaje 
“Donar médula no es peligroso” 
Estimado Sr/a,

Somos “Unidos por la Médula”, un grupo de voluntarios sin ánimo de lucro cuyo único fin y meta es acabar con la gran desinformación que existe en nuestro país sobre la donación de médula ósea.

Con esta intención, totalmente altruista nos remitimos a ustedes, para pedirles que nos ayuden a llevar este mensaje “La diferencia puedes ser tu: Dona médula, dona vida”. La leucemia es el cáncer infantil más frecuente y muchos de estos niños necesitan un trasplante de médula, 1 de cada 3 no encontrará un donante compatible. Por eso estamos solicitando a todos los medios de comunicación de toda España que difundan este video, porque este cáncer tiene cura y está en la calle, en personas que seguramente nunca han oído hablar de esta donación. 
Sólo así algún día, con la ayuda de todos, conseguiremos acabar con estas enfermedades..
En este video que hemos producido (con la colaboración también altruista de la productora) habla Daniel, un niño que vive ahora gracias a un donante de médula, el piensa que ha sido un superhéroe que le ha dado fuerzas pero en realidad solo ha sido una persona anónima que un día decidió hacerse donante de médula.

https://www.youtube.com/watch?v=YpzBf0Sd4fM
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Algunos datos a destacar:

· En España tan sólo un 0,3 % de la población es donante.

· Muchas personas al año no encuentran un donante compatible para poder vivir.
· Casi 5.000 españoles son diagnosticados de leucemia anualmente, 7.000 de linfoma y muchos otros miles de otras enfermedades de la sangre.  Muchos de ellos necesitarán un trasplante de médula ósea para poder seguir viviendo.
· Sólo uno de cada cuatro pacientes que precisan de un trasplante tiene un donante familiar.  Para el resto, la donación de médula ósea a partir de un donante no emparentado será su única oportunidad de vida y posibilidad de curación.
· 1 de cada 3 enfermos de leucemia no encuentra un donante compatible

· La mitad son niños

Sobre “Unidos por la Médula”
“Unidos por la Médula” está formado por un grupo de voluntarios sin ánimo de lucro cuyo único fin y meta es acabar con la gran desinformación que existe en nuestro país sobre la donación de médula ósea (o células madre).  Este grupo nace en Facebook el 18 de enero de 2014 a partir de muchos familiares que tenían algún enfermo en esta situación de necesitar un trasplante y no encontrar un donante compatible.

Actualmente tenemos representación en más de 40 ciudades españolas y cerca de 20.000 seguidores.
Puedes ver nuestros anteriores proyectos en http://unidosporlamedula.com/category/noticias/.

Nuestra última convocatoria el pasado septiembre, fue recogida por prácticamente todos los telediarios: https://www.youtube.com/watch?v=0akPPbfKue4
Link para descargar el video
Os pasamos a continuación el link para que os descarguéis el video en alta definición, este formato puede ser usado para salas de cine, televisión…etc:

https://drive.google.com/file/d/0B2mkYXGLBstFVHNfSGxzc1ZyeW8/view?usp=sharing
Facebook: www.facebook.com/unidosporlamedula
Twitter: @unidosmedula
web: unidosporlamedula.com

Tfno:  659788527
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