“Dona médula, dona Vida”, una camiseta con mensaje para la tradicional carrera de San Silvestre
Cada vez más personas se deciden a correr la tradicional carrera de San Silvestre, que se celebra en varias ciudades españolas cada 31 de diciembre. Este año, al ambiente festivo también se le puede unir un objetivo solidario. 
Unidos por la Médula ha propuesto a quienes quieran participar en la carrera que lleven una camiseta solidaria con la estampación del mensaje “Dona Médula, dona Vida”. El fin de esta iniciativa es llamar la atención de la sociedad y poder acabar así con la desinformación existente sobre la donación de médula ósea, desterrando el mito que afirma que es peligrosa o dolorosa, cuando no es así.

Dona Médula ha anunciado que cuenta con 10.000 dorsales que se repartirán por diferentes puntos de la geografía española. Los corredores que quieran participar lo tienen fácil. Sólo tienen que preguntar en la organización de “Unidos por la Médula” de su ciudad en qué lugar van a quedar todas las personas voluntarias el día de la carrera y a qué hora. Después, los corredores voluntarios se pondrán la camiseta naranja que luce este eslogan en su parte delantera y comenzarán a correr todos juntos, para obtener una mayor visibilidad. 

En los últimos días, Unidos por la Médula ha lanzado una campaña de petición de colaboraciones para llevar a cabo esta iniciativa solidaria que está teniendo muy buena respuesta. Corredores voluntarios, personas deseosas de echar una mano en la organización y empresas como Muybuenaidea han decidido aportar su granito de arena para que todo salga perfecto y la iniciativa se convierta en todo un éxito. Los corredores, con este mensaje impreso cerca de su corazón, ya son los ganadores morales de todos los que, de una forma u otra, participan en esta campaña solidaria.

